
Support	 28.97%

Oppose	 71.03%

At this time, do you support 
or oppose the Affordable 

Care Act, commonly known as 
Obamacare?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Support Oppose Total
18-29		  [None] 100.00% 3
30-49		  20.00% 80.00% 55
50-65		  28.74% 71.26% 167
65+		  31.18% 68.82% 279
Total		  28.97% (146) 71.03% (358) 504

By District
1		  51.85% 48.15% 27
2		  28.57% 71.43% 56
3		  36.17% 63.83% 47
4		  45.45% 54.55% 77
5		  25.40% 74.60% 63
6		  34.00% 66.00% 50
7		  13.70% 86.30% 73
8		  13.43% 86.57% 67
9		  27.27% 72.73% 44
Total		  28.97% (146) 71.03% (358) 504
By Gender 
Unknown 25.00% 75.00% 16
Female		 29.92% 70.08% 254
Male		  28.21% 71.79% 234
Total		  28.97% (146) 71.03% (358) 504

Survey conducted November 14, 2013.


